



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA GURGHIU
PRIMAR

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: gurghiu@cjmures.ro
www.comunagurghiu.ro



Nr.8997 din 10 decembrie 2021

REFERAT DE APROBARE
al proiectului de hotărâre privind

constituirea fondului de accesibilizare a pădurilor
aflate în proprietatea Comunei Gurghiu

Stimați consilieri,

Prin accesibilizarea fondului forestier național se înțeleg acele lucrări de reconstituire, consolidare, reabilitare, transformare și extindere a drumurilor și căilor ferate forestiere, dar și acele lucrări de intervenții de natura investițiilor la drumurile și căile ferate forestiere existente, în scopul menținerii integrității și funcționalității acestora, inclusiv repuneri provizorii în funcțiune.

În ceea ce privește modul de finanțare a fondului de accesibilizare a pădurilor, acesta poate fi constituit atât de către administratorii fondului forestier național cât și de proprietarii de fond forestier proprietate privată. Decizia de constituire a fondului de accesibilizare se aprobă prin hotărâre a consiliului local emisă în perioada 01-31 decembrie al fiecărui an, pentru anul de producție următor.

Fondul de accesibilizare a pădurilor se utilizează pentru proiectarea lucrărilor de construire a drumurilor forestiere și a căilor ferate forestiere, proiectarea lucrărilor de intervenții de natura investițiilor la drumurile forestiere și la căile ferate forestiere existente, executarea lucrărilor de construire a drumurilor forestiere și a căilor ferate forestiere noi, executarea lucrărilor de intervenții de natura investițiilor la drumurile forestiere și la căile ferate forestiere existente.

Având în vedere adresa nr. 7281/26.11.2021 a Ocolului Silvic Gurghiu, adresa nr. 6585 din 25.11.2021 a Ocolului Silvic Fâncel și adresa nr. 7718/06.12.2021 a Ocolului Silvic Sovata, prin care ne informează că potrivit Legii nr. 56/2010 privind accesibilizarea fondului forestier național propun constituirea fondului de accesibilizare a pădurilor aflate în proprietatea Comunei Gurghiu și finanțarea acestuia din bugetul local al Comunei Gurghiu.

INIȚIATOR,

PRIMARUL COMUNEI GURGHIU,

Boar Laurențiu Dumitru